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БТІ Вінниця введення в експлуатацію об'єктів нерухомого майна та

держ

Вінниця, Україна

ТОВ «Перше приватне БТІ» Вінниця (097)255-96-69.

Технічна інвентаризація об’єктів нерухомого майна з видачею технічного паспорту.

Узаконення житлових (садибних) будинків (прибудов), комерційних об’єктів, громадських будинків, тощо.

Підготовка усіх дозвільних документів на початок та завершення будівництва (нове будівництво, реконструкція, самовільне

будівництво).

Введення в експлуатацію об’єктів нерухомого майна, підготовка Декларацій та повідомлень для подання до Державної

архітектурно-будівельної інспекції.

Реєстрація речових прав на нерухоме майно Вінниця та Вінницька область.

Надаємо комплекс послуг щодо реєстрації речових прав на нерухоме майно в органах Укрдержреєстру у м. Вінниці та

Вінницькій області.

Юридичні консультації послуги адвоката.

Пропонуємо комплекс послуг щодо введення в експлуатацію об’єктів нерухомого майна, а саме:

- підготовка усіх дозвільних документів на початок та завершення будівництва (нове будівництво, реконструкція, самовільне

будівництво);

- підготовка Повідомлення та Декларації про початок, Декларації про готовність об'єкта до експлуатації;

- повний комплекс послуг щодо державної реєстрації нерухомого майна в Укрдержреєстрі.

Юридичні консультації послуги адвоката.

Пропонуємо комплекс послуг для юридичних та фізичних осіб щодо оформлення (узаконення) самовільного будівництва

житлових будинків (прибудов), комерційних об’єктів, громадських будинків, тощо.

Здійснюємо підготовку усіх дозвільних документів на початок та завершення будівництва (нове будівництво, реконструкція,

самовільне будівництво).

Легалізація та узаконення реконструкції та перепланувань - обов’язкова процедура, яка вимагає зусиль і часу з боку власника.

Ми пропонуємо комплекс послуг, який дає право власнику в подальшому повною мірою володіти, користуватись та

розпоряджатись своєю власністю.

Вищезазначені послуги надаються як у м. Вінниці та Вінницькій області, так і на всій території України.

  

 Price: 800 грн.  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Коваленко Владимир (097) 255-96-69 ул. Володарського, 41
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